



## Förbundsstyrelsen (FS)

# PROTOKOLL

Nr: 2015-009

Protokoll fört vid sammanträde med Förbundsstyrelsen för Sveriges Filatelist-Förbund (SFF) enligt följande:

Dag & tid: 2015-10-30  
Plats: Skandic Infra City, Upplands Väsby (Nordia 2015)  
Närvarande: Bo Dahlner, ordförande  
Christer Karlsson, sekreterare  
Ivan Forsgren, kassör  
Jan Palmén, ledamot  
Hans-Ove Aldenbrink, ledamot  
Leif Ledmyr, ledamot  
Bertil Eriksson, SFU  
Lars Nordberg, adjungerad  
Erik Hultman, valberedningen  
Gösta Karlsson, valberedningen fr.o.m. §.6

- § 1 Mötet öppnas Ordföranden Bo Dahlner öppnade mötet och hälsade styrelsen samt övriga deltagare varmt välkomna till dagens styrelsemöte.
- § 2 Mötets beslutsmässig Konstaterades att styrelsen var beslutsmässig.
- § 3 Dagordning **Styrelsen beslutade**  
- **att** godkänna dagordningen efter tillägg av Övriga frågor d) skrivelse från Lars Hansson och e) Sveriges frimärkshandlareförbund samt att överföra Marknadsföringsgruppens rapport från §6 till §8 samt att flytta §10 till §14b.
- § 4 Föregående mötes protokoll **Styrelsen beslutade**  
- **att** godkänna och lägga föregående mötesprotokoll till handlingarna.
- § 5 Ekonomiska rapporter **Styrelsen informerades**  
- **att** revisorernas berättelse för verksamhetsåret 2014 nu var klar och styrelsen tog därefter del av revisorernas synpunkter. Ivan Forsgren meddelade samtidigt att förbundets ekonomi fortsätter utvecklas tillfredsställande.
- § 6a Rapport SFU **Styrelsen informerades**  
-**av** Hans-Ove Aldenbrink om SFU:s fortsatta arbete. Han betonade vikten av att de bägge förbunden borde utveckla ett närmare samarbete i framtiden genom till exempel gemensamma kurser och arrangemang.
- 6b Rapport, kanslichefen Efter att styrelsen gått igenom kanslirapporten lades den till handlingarna.
- 6c Rapport, redaktören Efter att styrelsen gått igenom redaktörens rapport lades den till handlingarna.



## Förbundsstyrelsen (FS)

# PROTOKOLL

Nr: 2015-009

- § 6d Filatelistisk grundkurs **Styrelsen informeras**  
- **att** några klubbar fått ta del av utbildningsmaterialet. Efter slutförd utbildning återkommer dessa med synpunkter.
- § 7 Samlamera **Styrelsen konstaterar**  
- **att** Samlamera fortsätter utvecklas. Antalet besökare ökar konstant och det är nu möjligt för klubbar att lägga upp sina klubbauktioner - stora som små. Först ut var Jönköpings Filatelistförening.  
**Styrelsen beslutade**  
- **att** utse Leif Ledmyr att utforma ett avtal som reglerar ägarförhållandet och utvecklingsansvaret av Samlamera.  
**Styrelsen beslutade**  
- **att** begära in en offert för framtagande av 10 000 st A6- eller A5-kort som ska användas för att marknadsföra sajten.  
**Styrelsen beslutade**  
- **att** annonsera om Samlamera i nästa nummer av Nordisk Filateli.
- § 8 Hemsidan & rapport från Marknadsföringsgruppen **Styrelsen informeras**  
- **om** de förslag som hittills framkommit från Marknadsföringsgruppen, inga beslut fattades.
- § 9 Utställningsverksamheten **Styrelsen beslutade**  
- **att** utse Jan Palmén till SFF:s suppleant i UK:s styrelse.
- § 10 Medlemsregistret Överfört till § 14 b
- § 11 Mässplanen **Styrelsen beslutade**  
- **att** uppdra åt ordföranden att uppdatera nästa års mässplan.
- § 12 Kongressen **Styrelsen beslutade**  
- **att** låta Gösta Karlsson och Per Bunnstad arbeta vidare med detaljerna kring nästa års kongress i Skara.
- § 13 Avtal med SFU **Styrelsen beslutade**  
-**att** bordlägga frågan till nästa styrelsemöte.
- § 14a Övriga frågor Frimärkets Dag **Styrelsen informeras**  
- **av** Hans-Ove Aldenbrink om de fortsatta diskussionerna med PostNord angående arrangemanget Frimärkets Dag 2016.
- § 14b Medlemsavier **Styrelsen informeras**  
-**att** det ännu inte kommit några nya medlemsavier från tryckeriet. Målet att få ut avierna under november kvarstår.
- § 14d Lars Hansson **Styrelsen beslutade**  
-**att** låta ordförande besvara Lars Hanssons skrivelse angående att förbundet marknadsför och säljer Facit.





## Förbundsstyrelsen (FS)

# PROTOKOLL

Nr: 2015-009

- § 14 e Sveriges **Styrelsen beslutade**  
Frimärkshand- **-att** utse Leif Ledmyr som kontaktperson gentemot Sveriges  
lareförbund Frimärkshandlareförbund för att få fram en gemensam  
överenskommelse om samarbete.
- § 15 Nästa möte Nästa möte blir ett telefonmöte onsdagen den 16 december kl 16.
- § 16 Avslutning Ordförande Bo Dahlner avslutade dagens styrelsemöte.

Vid protokollet

Christer Karlsson  
Sekreterare

Justeras

Bo Dahlner  
Ordförande